

Přerov ožije hudbou.

Festival Hudboslovení potrvá celý listopad



[Dagmar Rozkošná](#) 17. 10. 2024

Že je listopad smutný dušičkový čas? To v Přerově neplatí. Listopad je tu už dvaadvacet let nabitý hudbou a kulturou. Také letos nabízí festival Hudboslovení, který každoročně pořádá Duha klub Dlažka, pestroutu paletu hudebních žánrů. Tahákem bude držitel Ceny Anděl, hranická skupina November 2nd

Na hudební scéně v klubu Teplo se vystřídají desítky muzikantů hrající jazz, rock, folk nebo blues. Akce zahrnuje i besedy s cestovateli a oblíbený lampionový průvod. Návštěvníci se mají od 5. do 30. listopadu na co těšit.

[Přerovsko](#)

„V listopadu mají k sobě lidé blízko, a proto jsme v roce 2002 začali dělat tři koncerty po dvou kapelách. Koncertů přibývalo, a proto jsme kulturu postupně rozprostřeli na celý měsíc. Přidali jsme besedy s cestovateli, karneval a nepolitický lampionový průvod, aby z toho měly něco také děti. Dvacet let jsem tuto akci nazýval mini festivalem, ale poslední dva roky je to už festival, protože akcí je tolik, že si takové označení určitě zaslouží. Nebýt covidu, tak jsme jeli bez přestávky. V roce 2020 jsme ale museli jeden ročník vypustit,“ řekl za pořadatele Jaroslav Bielek z přerovské organizace Duha klub Dlažka.

Na Hudboslovení se za uplynulých dvacet let objevily stovky umělců zvučných i méně zvučných jmen. Někteří účinkující se dokonce na přerovský festival vracejí opakovaně.

Na uplynulých ročnících tak v Přerově vystoupili třeba slovenský zpěvák Richard Müller, kytarista Michal Pavlíček nebo známý folkař Samson Lenk. „Každý návštěvník si každý rok v programu najde to své. Loni se na akcích během listopadu vystřídal kolem dvou tisícovek lidí,“ doplnil Bielek.

Co nabídne Hudboslovení letos? Předskokanem letošního ročníku bude koncert přerovské kapely Šediváci, která v letošním roce oslaví 35 let na hudební scéně. Koncert se koná 2. listopadu v přerovském klubu Teplo. Posluchači se mohou těšit 7. listopadu také na rockovou kapelu Precedens, která má za sebou čtyřicet let kariéry a dlouhou dobu v ní působila jako zpěvačka Bára Basiková.

Milovníci šansonů v podání Radůzy si přijdou na své 13. listopadu. Příznivci folku se zase mohou těšit 22. listopadu na koncert folkové legendy Nezmaři. Na pódiu se 29. listopadu objeví také kapela November 2nd z Hranic, která letos získala Cenu Anděl za své nové album. Tečku za Hudboslovením udělá 30. listopadu slovenská skupina Bez ladu a skladu, která začínala hrát už v osmdesátých letech.